

2020年5月21日

各 位

会 社 名 APAMAN株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 大村 浩次  
 (JASDAQ・コード8889)  
 問 合 せ 先 管理本部副本部長 高田 雅弘  
 T E L 03-3231-8020

## (訂正・数値データ訂正)「2020年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2020年5月15日に公表しました「2020年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

2020年5月15日の2020年9月期 第2四半期決算短信及び同期決算補足資料の公表後、サマリー情報、四半期連結貸借対照表の金額及び四半期連結損益計算書の科目の組み換えに一部誤りがあったため、訂正するものであります。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所1.〔サマリー情報〕 四半期報告書提出予定日

##### 【訂正前】

四半期報告書提出予定日 2020年5月 19日

##### 【訂正後】

四半期報告書提出予定日 2020年5月 21日

訂正箇所2.〔サマリー情報〕 1. 2020年9月期第2四半期の連結業績(2019年10月1日～2020年3月31日)

#### (2)連結財務状態

##### 【訂正前】

#### (2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2020年9月期第2四半期	<u>31,139</u>	3,582	<u>10.7</u>
2019年9月期	33,929	4,861	13.6

(参考) 自己資本 2020年9月期第2四半期 3,339百万円 2019年9月期 4,607百万円

##### 【訂正後】

#### (2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2020年9月期第2四半期	<u>30,921</u>	3,582	<u>10.8</u>
2019年9月期	33,929	4,861	13.6

(参考) 自己資本 2020年9月期第2四半期 3,339百万円 2019年9月期 4,607百万円

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

## (1) 四半期連結貸借対照表

## 【訂正前】

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2019年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
その他	3,359	3,700
<中略>		
流動資産合計	15,122	13,266
<中略>		
資産合計	33,929	31,139
負債の部		
流動負債		
<中略>		
その他	3,342	3,178
流動負債合計	10,223	10,110
<中略>		
負債合計	29,068	27,556
<中略>		
負債純資産合計	33,929	31,139

## 【訂正後】

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (2019年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
その他	3,359	3,483
<中略>		
流動資産合計	15,122	13,049
<中略>		
資産合計	33,929	30,921
負債の部		
流動負債		
<中略>		
その他	3,342	2,960
流動負債合計	10,223	9,892
<中略>		
負債合計	29,068	27,339
<中略>		
負債純資産合計	33,929	30,921

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年10月1日 至 2019年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
<前略>		
特別損失		
<中略>		
その他	1	<u>94</u>
<後略>		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年10月1日 至 2019年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
<前略>		
特別損失		
<中略>		
<u>新型コロナウイルス感染症による損失</u>	<u>—</u>	<u>62</u>
その他	1	<u>32</u>
<後略>		

以上